Аналитическая справка

о проведенных мероприятиях

для создания комфортных условий для реализации личностного потенциала учащихся

С целью повышения мотивации обучающихся в учебе учителя-предметники организовали работу по решению олимпиадных задач и участию в различных олимпиадах, в том числе на образовательных платформах.

По итогам первой четверти наблюдается рост количества участников олимпиад и конкурсов.

Так, в школьном этапе ВсОШ приняли участие 83 человека, что превышает показатель предыдущего года на 40%. На муниципальный уровень ВсОШ вышли 10 человек, что превышает предыдущее участие на 15%.

Так же принимали участие учащиеся начальной школы- 62 человека, что составляет 42% от общего количества учащихся начальной школы.

Была организована работа по прохождению олимпиад на различных платформах. Например, на платформе УЧИ.ру работает 53% обучающиеся начальной школы. На платформе Скайсмарт олимпиаду по русскому языку, литературе, по проверке читательской грамотности прошли 75% обучающихся 7-9 классов.

В целом наблюдается повышение доли участников в различных олимпиадах, но необходимо продолжить работу в этом направлении.

Заместитель директора по УВР

Шляпникова Е.И.